## 新疆大学化工学院 党建信息

第91期(总第二百八十二期)

中共新疆大学化工学院委员会化工学院党建工作领导小组主办

2020 年7月8日

## 化工学院研究生暑期学术活动月启动

根据新疆大学相关工作安排,化工学院党委高度重视, 召开会议部署工作,统筹安排研究生"学术活动月"、暑期 课程、研究生学术组会以及其他各类研究生学术交流活动, 制定化工学院研究生暑期学术交流工作实施方案,成立了化 工学院研究生暑期学术交流工作领导小组。



2020年7月6日上午11:00, 化工学院研究生暑期学术 交流活动以腾讯会议的形式正式启动,参加会议的有学院领 导、硕博导师、在读研究生和博士生以及其他学院特邀专家, 共计 130 多人。

化工学院黄雪莉院长致开幕辞,黄雪莉院长强调:学术交流可以为学科和研究领域之间提供一个相互交流的信息平台,可以开拓视野,提高认识,碰撞出思想火花,可以有效的促进科学研究的进步和发展。今年由于疫情的影响,学术交流工作受到限制,疫情虽然还在,但我们发展的雄心没有消退,我们追求进步的决心没有消退,我们必须做到抗击疫情和教学科研工作两不误。加强学科间、师生间以及研究生间的学术交流,进一步拓宽研究生的学术视野,提升我们的科研水平和综合素质,提高研究生的培养质量。



华东理工大学赵玲教授作首场学术报告,题为《基于主导尺度和关键机制辨识优化调控多相反应与传递过程》;之后是华东理工大学博士生曹飘,做了题为《异丁烷/丁烯烷基化研究进展》的学术报告;新疆大学化工学院博士生武洪丽,做了题为《金属改性 Ni 基催化剂在 1,4-丁炔二醇加氢反应中的研究》的学术报告。



参加讲座的教师和同学们,就与自己相关的研究内容提出一些问题,和作报告的老师和博士讨论,气氛热烈。大家都深切体会到学术报告的必要性,通过报告可以了解相关研究领域和研究方向的最新进展,开拓视野和思路,通过讨论学习新的研究方法,不管是作报告的还是听报告的,都感到受益匪浅,并对即将陆续开展的学术活动充满期待。